
 

 1

  
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ, 5η Απριλίου 2016 
 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                 Αρ.  Πρωτ.  82930/988 
Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32          
264 41  Πάτρα   
Τηλέφωνο: 2613 613517-8 
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr ΠΡΟΣ: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- 

Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 
Δ/νση Διοικητικού 
ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  
Για έλεγχο νομιμότητας 

 Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 
Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού ΠΕ Ηλείας 
Διοικητήριο 27100 Πύργος  

 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ.  347/2016 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ. 1) η υπ΄αριθμ. 82906/2458/30-3-2016 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού ΠΕ 
Ηλείας της ΠΔΕ  
2) η υπ΄αριθμ. 130/2016 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 347/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση διάθεσης πίστωσης και πληρωμή δαπάνης 

ποσού 182.000,00€  για τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης 

μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του 

Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, του Δήμου Ήλιδας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. Ο.Τ.Α. – ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε. για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 

«Δράσεις για την αναβάθμιση της τελετής Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας» για τις δικές σας 

ενέργειες. 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

      

Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 17/2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα , στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & 

Αμερικής), σήμερα την 4η Απριλίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ. συνήλθε η 

Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

83907/999/31-3-2016 νόμιμη πρόσκληση του προέδρου της η oποία δόθηκε στα τακτικά και 

αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος- Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

2. Αυγέρης Σάββας – Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

3. Ζαχαροπούλου Στούμπου Αδαμαντία– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

4. Κωνσταντοπούλου Αναστασία– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

5. Κωσταριάς Δημήτριος– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

6. Παπαναγιώτου – Μαρτζάκλη Γεωργία- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

7. Μητρόπουλος Κων/νος - αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

και η γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου, υπάλληλος της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, (σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 265761/4540/2-10-2014 απόφαση 

του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας , όπως τροποποιήθηκε με την υπ΄αριθμ. 224540/3552/25-

8-2015 ομοία). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν (δικαιολογημένα) αν και νομίμως προσκλήθηκαν οι 

Περιφερειακοί Σύμβουλοι και μέλη της Επιτροπής , κος Κων/νος Γαβριηλίδης, και ο κος 

Γεώργιος Σύρμος  

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο πρόεδρος της επιτροπής καταλληλότητας του αρθρ. 13 

του π.δ. 242/1996 κος Τρύφωνας Φωτόπουλος και ο κος Κων/νος Γεωργόπουλος για τη 

δημοπρασία του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

σης.  
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Αρ. Απόφασης 347 /2016  

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 22ο θέμα της ημερησίας διάταξης , με 

τίτλο: 

 «Έγκριση διάθεσης πίστωσης και πληρωμή δαπάνης ποσού 182.000,00€  για τη σύναψη 

προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού 

και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, του 

Δήμου Ήλιδας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. Ο.Τ.Α. – 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε. για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Δράσεις για την αναβάθμιση της 

τελετής Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας» 

 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής 

παρέθεσε την υπ΄ αριθμ. 82906/2458/30-3-2016 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού 

ΠΕ Ηλείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

 

«Η Ολυμπιακή Φλόγα ήταν, είναι και θα παραμείνει ένα από τα σύμβολα του Ολυμπιακού 

Κινήματος με οικουμενική απήχηση και σημασία. Το μοναδικό στον κόσμο γεγονός της Αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας στην Αρχαία Ολυμπία, αποτελεί την τελετή που «αναγγέλλει» παγκόσμια το 

γεγονός των Αγώνων. Η φλόγα ανάβει, «ταξιδεύει» προς τη διοργανώτρια χώρα καταλήγοντας στη 

διοργανώτρια πόλη την ημέρα της τελετής έναρξης των Αγώνων. Εκεί παραμένει άσβεστη καθ’ όλη 

τη διάρκεια τους, ως συνεχής υπόμνηση του τόπου που γέννησε τους Ολυμπιακούς Αγώνες. 

Η Ολυμπιακή Φλόγα αποτελεί τον αναντικατάστατο συνδετικό κρίκο ανάμεσα στους σύγχρονους και 

τους αρχαίους Ολυμπιακούς Αγώνες. Η επιλογή για την ουσιαστική αναβάθμιση και διεθνή προβολή 

της Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας, δεν αντιμετωπίζεται ως συγκυριακό αίτημα, αλλά αποτελεί το 

εφαλτήριο, τόσο για την στρατηγική επανατοποθέτηση της Αρχαίας Ολυμπίας στο σύγχρονο 

γίγνεσθαι και την σταδιακή καταξίωσή της όχι μόνον ως τόπου ολιγόωρης επίσκεψης, αλλά και ως 

κοιτίδα παραγωγής σύγχρονου πολιτισμού και συνεπώς ως προορισμού, όσο και ως καθοριστικό 

σκέλος ενός ευρύτερου αναπτυξιακού σχεδιασμού της περιοχής. 

Σ’ έναν τέτοιο σχεδιασμό οφείλουν να ενσωματωθούν, με συγκεκριμένη ιεράρχηση, αποφάσεις, 

ενέργειες και έργα, που αφ’ ενός θα έχουν στόχο την ανάπτυξη πρωτοβουλιών ευρύτερης 

αναβάθμισης των Ολυμπιακών θεσμών, αλλά αφ’ ετέρου θα διασφαλίζουν τη διαρκή αναβάθμιση 

της λειτουργικότητας, της εικόνας, των υπηρεσιών και την εν γένει προετοιμασία και ανάδειξη της 

πόλης της Ολυμπίας. 

Ο μεσο-μακροπρόθεσμος σχεδιασμός για την αναβάθμιση της Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας, οφείλει 

ν’ ανταποκρίνεται πλήρως στους ακόλουθους στόχους: 
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 Ανάδειξη του διεθνούς - οικουμενικού χαρακτήρα της Αφής. 

 Διασφάλιση της συμμετοχής υψηλού επίπεδου καλλιτεχνικών συντελεστών, αλλά και 

διοργάνωσης των εκδηλώσεων – δράσεων ανάδειξης της Αφής. 

 Σχεδιασμό και διαμόρφωση σύνθετου – πολυσυλλεκτικού περιεχόμενου των εκδηλώσεων – 

δράσεων ανάδειξης της Αφής. 

 Μεγιστοποίηση της Διεθνούς Επικοινωνιακής Προβολής του γεγονότος της Αφής και των 

εκδηλώσεων – δράσεων ανάδειξής της. 

 Ενεργοποίηση – συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας. 

 Αναπτυξιακή αναβάθμιση της ευρύτερης περιοχής. 

 Καταξίωση της Ολυμπίας ως αυτοτελούς προορισμού. 

Με στόχο την εκκίνηση της ως ανωτέρω περιγραφόμενης αναβάθμισης και ανάδειξης της Αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας και με δεδομένο το γεγονός ότι  το Φως της Ολυμπίας σηματοδοτεί στις καρδιές 

των ανθρώπων τη δημιουργική δύναμη που παράγει πολιτισμό, έχουν προγραμματιστεί να 

υλοποιηθούν μέσω της παρούσας προγραμματικής σύμβασης οι ακόλουθες πολιτιστικές δράσεις – 

εκδηλώσεις: 

α. Συναυλία με έργα του μεγάλου έλληνα συνθέτη Γιάννη Μαρκόπουλου, που θα πραγματοποιηθεί 

στον περιβάλλοντα χώρο του παλαιού Αρχαιολογικού Μουσείου της Αρχαίας Ολυμπίας, στις 

19/4/2016 και ώρα 20.30. Στη συναυλία, θα συμμετάσχουν μέλη της ορχήστρας «Παλίντονος Αρμονία» 

και Χορωδία, καθώς επίσης και 2 ερμηνευτές της νεώτερης γενιάς, υπό τη διεύθυνση του συνθέτη.  

β. Δημιουργία και παρουσίαση μίας πρωτότυπης θεατρικής παράστασης με τίτλο «Μαρμαρωμένες 

Τρωάδες», στην Αίθουσα Αετωμάτων του Νέου Αρχαιολογικού Μουσείου της Αρχαίας Ολυμπίας, στις 

20/4/2016, ώρα 18.00. Η παραγωγή αυτή θα σχεδιαστεί αποκλειστικά για την περίσταση. 

Χρησιμοποιώντας ως σκηνικό χώρο, την αίθουσα αετωμάτων του αρχαιολογικού μουσείου, η 

παράσταση - εγκατάσταση αυτή, θα μεταφέρει στο σήμερα το συγκλονιστικό έργο του Ευριπίδη, 

ιδωμένο μέσα από την μοναδική μετάφραση του Μιχάλη Κακογιάννη, προάγοντας το πάντοτε 

υπαρκτό αίτημα για αλληλεγγύη και ανθρωπισμό. 

γ. Δημιουργία και παρουσίαση ενός πρωτότυπου εικαστικού γεγονότος αφιερωμένου στην Μαρία 

Χορς. Η Μαρία Χορς θα παραμείνει ως μία εμβληματική μορφή στην ιστορία των Ολυμπιακών 

Αγώνων, καθώς το όνομά της είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με την τελετή αφής της ολυμπιακής 

φλόγας, την οποία χορογραφούσε επί σχεδόν πενήντα χρόνια. Η Μαρία Χορς μετείχε στην ομάδα της 

Κούλας Πράτσικα το 1936 για πρώτη φορά, ως μία από της Ιέρειες της Τελετής Αφής της Ολυμπιακής 

Φλόγας. Έχει επί σειρά Ολυμπιάδων, από το 1964 ανελλιπώς,  χορογραφήσει την Τελετή της Αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας, με χορεύτριες και ηθοποιούς, και ορισμένες φορές και με χορό εφήβων. Το 

εικαστικό γεγονός θα λάβει χώρα στο πρώην μηχανοστάσιο του Σ.Σ. της Αρχαίας Ολυμπίας, κατά 

την περίοδο από 17 έως και 23/4/2016, σε επιμέλεια του χορογράφου - και μαθητή της Μαρίας Χόρς - 

Πέτρου Γάλια, 
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δ. Δημιουργία και παρουσίαση πρωτότυπου χορο-θεατρικού δρώμενου με τίτλο «δες, τα χέρια μου 

είναι άστρα, είναι πουλιά, είναι θηλιά, είναι αγκαλιά...", αφιερωμένου στην Μαρία Χορς, στο πρώην 

μηχανοστάσιο του Σ.Σ. της Αρχαίας Ολυμπίας, κατά την ημέρα των εγκαινίων (17/4/2016) του 

αντίστοιχου, ως ανωτέρω, εικαστικού γεγονότος, σε επιμέλεια του χορογράφου - και μαθητή της 

Μαρίας Χόρς - Πέτρου Γάλια, 

ε. Παρουσίαση μιάς ιδιαίτερα σημαντικής παράστασης αφηγηματικής τέχνης από την διεθνούς 

καταξίωσης και προβολής Μάγδα Κοσσίδα. Έχει ως θέμα την ζωή ενός πολεμιστή, φύλακα των 

συνόρων, που χτίζει ένα γεφύρι ανάμεσα σε Ανατολή και Δύση και πεθαίνει πάνω σε αυτό, 

πολεμώντας για των ελλήνων τα ιερά και την ελευθερία. Κι επειδή στην καρδιά του κυλάει διπλό 

αίμα, όντας μισός Έλληνας, μισός Άραβας, δεν μεροληπτεί, δεν συμβιβάζεται, μόνο πολεμά την 

αθλιότητα και την ανανδρία από όποια μεριά κι αν έρχεται, είτε από την Ανατολή είτε από την Δύση. 

Η παράσταση θα δοθεί στο Λαζαράκειο Θέατρο Αμαλιάδας, στις 18/4/2016 και ώρα 19.30. 

στ. Παρουσίασης της έκθεση φωτογραφίας της Δήμητρας Στασινοπούλου υπό τον τίτλο «Στο δρόμο 

της Ελπίδα»", που είναι αφιερωμένη στο προσφυγικό. Υπογραμμίζεται ότι τα έργα της έκθεσης αυτής, 

μετά την παρουσίαση στην Πάτρα, θα σταλούν στη Συρία, στους Σύρους γιατρούς και θα πωληθούν, 

ώστε να εξασφαλιστούν χρήματα για τη νοσοκομειακή περίθαλψη. Το εικαστικό γεγονός θα λάβει 

χώρα στην Αγορά Αργύρη, στην Πάτρα κατά την περίοδο από 17 έως και 23/4/2016. 

ζ. Δημιουργία και παρουσίαση σκηνικού δρώμενου με τίτλο «Το σπίτι κοντά στη θάλασσα», σε 

σκηνοθετική επιμέλεια Πέτρου Γάλια. Το δρώμενο θα παρουσιαστεί 4 φορές, στην Αρχαία Ολυμπία, 

στον Πύργο, στην Αμαλιάδα και στην Πάτρα. Ένα δρώμενο με αφορμή το ποίημα του Γιώργου 

Σεφέρη: “Το σπίτι κοντά στη θάλασσα” από την ποιητική συλλογή: «Κίχλη». «Πρόσφυγες. 

Μετανάστες. Διωγμένοι. Ξεριζωμένο. Όλοι μας σε ανατολή και δύση. Σε βορρά και νότο. Στην φοβερή 

εποχή που μας έτυχε να ζούμε. Όλοι αδέρφια. Σε μια γεμάτη πληγές γη. Κάτω από τον ίδιο ανελέητο 

ουρανό…». 

 
Κατόπιν  τούτου και έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α 87/07-06-2010) και ειδικότερα το άρθρο 100 αυτού. 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ 85 τ.α/11-4-2012) «Αρμοδιότητες της Οικονομικής 

Επιτροπής». 

3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 132/2010, περί Οργανισμού Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ Α' 225/27-12-
10). 

4. Την με αριθμ. 130/2016 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής του 

Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την έγκριση αναγκαιότητας 

σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού 

και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, του Δήμου 

Ήλιδας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. Ο.Τ.Α. – ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
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Α.Ε. για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Δράσεις για την αναβάθμιση της τελετής Αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας». 

5. Την αριθ. 140/2015  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας  σχετικά με την 

έγκριση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016. 

6. Την αρίθ. 997/2016 και 998/2016 αποφάσεις ανάληψης για την δέσμευση ποσού ύψους 182.000,00 € 

από τον προϋπολογισμό της Π.Δ.Ε ( Π.Ε Ηλείας ) οικονομικού έτους 2016 για την σύναψη της 

Προγραμματικής Σύμβασης. 

7. Το γεγονός ότι με την ανωτέρω απόφαση 130/2016 της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 

Πολιτικής, εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης  Π.Ε Ηλείας για την υπογραφή της εν λόγω 

Προγραμματικής Σύμβασης. 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Α. Την έγκριση διάθεσης πίστωσης και πληρωμή δαπάνης  συνολικού ποσού 182.000,00€  για την 

σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, του Δήμου Ήλιδας 

και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. Ο.Τ.Α. – ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε. για 

την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Δράσεις για την αναβάθμιση της τελετής Αφής της Ολυμπιακής 

Φλόγας» και όπως αναλυτικά αποτυπώνεται στην ανωτέρω 130/2016 απόφαση της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής του Π.Σ της Π.Δ. Ελλάδας. 

 
Η δαπάνη  θα βαρύνει  τον προϋπολογισμό του έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Π.Ε 

Ηλείας) και συγκεκριμένα τον ειδικό φορέα 151  και Κ.Α.Ε. 0844.01 με το ποσό των 140.000,00€ και τον 

ειδικό φορέα 071 και Κ.Α.Ε. 9899.01 με το ποσό των 42.000,00€».  

 

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που 

ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης 

Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για 

την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, 

Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ » 

 Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 

225Α’/27.12.2010). 
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 Την υπ΄αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της 

Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

 την υπ’ αριθ. 97/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την 

εκλογή τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

 η υπ΄αριθ. οικ. 265432/4537/2-10-2014 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 639/τ. ΥΟΔΔ/16-10-2014) με την οποίο ορίσθηκε πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος 

 την υπ΄αριθμ. 876/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής  

 την υπ΄αριθμ. 296693/5006/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους άμεσα 

εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 την υπ΄αριθμ. 296694/5007/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων α) στους 

Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας και β) σε περιφερειακούς συμβούλους Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, 

ενιαίο μισθολόγιο –βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, 

εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015». 

 την υπ΄αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 την υπ΄αριθμ. 82906/2458/30-3-2016 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού ΠΕ 

Ηλείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

 την υπ΄αριθμ. 130/2016 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 

Πολιτικής του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης και πληρωμή δαπάνης  συνολικού ποσού 182.000,00€  

για την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του 

Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Δήμου 
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Αρχαίας Ολυμπίας, του Δήμου Ήλιδας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. Ο.Τ.Α. – ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε. για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 

«Δράσεις για την αναβάθμιση της τελετής Αφής της Ολυμπιακής Φλόγας» και όπως 

αναλυτικά αποτυπώνεται στην ανωτέρω 130/2016 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής 

και Κοινωνικής Πολιτικής του Π.Σ της Π.Δ. Ελλάδας. 

 
Η δαπάνη θα βαρύνει  τον προϋπολογισμό του έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας (Π.Ε Ηλείας) και συγκεκριμένα τον ειδικό φορέα 151  και Κ.Α.Ε. 0844.01 με το ποσό 

των 140.000,00€ και τον ειδικό φορέα 071 και Κ.Α.Ε. 9899.01 με το ποσό των 42.000,00€. 

 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως 

ακολούθως.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
        ΤΑ ΜΕΛΗ                       
Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.  
Η Γραμματέας  
 
 
Ελισάβετ Κανελλοπούλου  
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